





MENSAGEM Nº 023/2025, DE 17 DE SETEMBRO DE 2025

Senhor Presidente. **Senhores Vereadores** Senhoras Vereadoras

Encaminho a essa Augusta Casa Legislativa, para apreciação e deliberação dos Senhores Vereadores, o incluso Projeto de Lei nº 717/2025, que dispõe sobre a denominação do Auditório do Serviço de Escuta Especializada como o nome de Ana Lúcia Filgueiras Rocha, ex-primeira Dama do Município de Morrinhos.

A homenagem ora proposta, ao denominar o Auditório do Serviço de Escuta Especializado com seu nome, é justa e necessária, pois representa o reconhecimento da Administração e da sociedade ao legado deixado por Ana Lúcia. Enquanto primeira Dama do Município de Morrinhos-CE, atuou fortemente para diminuir as desigualdades presentes em nosso município com compromisso com as famílias mais necessitadas, tornando-se símbolo de solidariedade. Sua trajetória, foi marcada pela humanização do serviço público, sua memória permanece viva na mente e nos corações dos morrinhenses.

Diante disso, submeto o presente Projeto à elevada apreciação de Vossas Excelências, certo de que contará com a aprovação unânime.

Atenciosamente,

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS PROTOCOLO

109

JERONIMO NETO Assinado de forma digital BRANDAO:2851 9949304

por JERONIMO NETO BRANDAO:28519949304 Dados: 2025.09.17 09:11:26

JERÔNIMO BRANDÃO NETO PREFEITO MUNICIPAL DE MORRINHOS/CE





ouvidoria@morrinhos.ce.gov.br















PROJETO DE LEI N.º 717/2025, DE 17 DE SETEMBRO DE 2025



"Dispõe sobre a denominação do Auditório do Serviço de Escuta Especializada de Ana Lúcia Filgueiras Rocha, o neste Município e dá outras providências."

- O PREFEITO MUNICIPAL DE MORRINHOS-CE, JERÔNIMO NETO BRANDÃO, faz saber que a Câmara Municipal de Morrinhos aprovou, e eu sanciono a seguinte Lei:
- Art. 1º Fica denominado de Ana Lúcia Filgueiras Rocha, o Auditório do Serviço de Escuta Especializada localizado na Rua Joaquim Coriolano Rocha, Nº 71, na sede deste Município de Morrinhos/CE.
- Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, ficam revogadas as disposições em contrário.

Paço da Prefeitura Municipal de Morrinhos, aos 17 dias do mês de agosto de 2025.

JERONIMO NETO
BRANDAO:285199
BRANDAO:2851999
BRANDAO:28519949304
Dados: 2025.09.17 12:59:25

JERÔNIMO NETO BRANDÃO PREFEITO MUNICIPAL DE MORRINHOS-CE

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS PROTOCOLO

19 109

















PROF. FÁBIO AVELINO

BREVE RELATO BIOGRÁFICO: ANA LÚCIA FILGUEIRAS ROCHA

MORRINHOS/CE 2025



(88) 3665-1130



ouvidoria@morrinhos.ce.gov.br















BREVE RELATO BIOGRÁFICO: RAIMUNDO NETO SOUSA

Ana Lúcia Filgueiras Rocha nasceu em Fortaleza/CE, no 10 de maio de 1963, filha de Arthur Carvalho Filgueiras e Maria de Jesus Pinheiro Filgueiras. Ao longo de sua vida, construiu uma trajetória marcada ao trabalho, à família e, sobretudo, à assistência às pessoas em situação de vulnerabilidade social no município de Morrinhos.

Formada em Administração, destacou-se como proprietária de lojas de vestuário, atuando com dinamismo no comércio varejista. Ana Lúcia foi uma mulher de referência, não apenas no comércio, mas também na vida pública, exercendo com dedicação e humanidade o cargo de secretária municipal de Assistência Social. No período em que esteve à frente da pasta, nos anos 1997 a 2000, atuou de forma sensível e incansável em defesa da população mais carente, valorizando sempre o cuidado, a escuta e o acolhimento como ferramentas essenciais de transformação social.

Fora casada com Raimundo Nonato Rocha, ex-prefeito de Morrinhos e atual secretário de Infraestrutura, constituiu uma família com três filhos, sendo exemplo de amor, união e compromisso. Durante o período em que exerceu a função de primeira-dama, reforçou ainda mais como uma mulher pública, tornandose referência de solidariedade e atenção às necessidades das famílias menos abastadas do município de morrinhos. Sua trajetória demonstra, portanto, não apenas competência administrativa, mas, principalmente, a humanização do serviço público, característica que a tornou uma figura marcante na história recente do município.

Ana Lúcia faleceu precocemente no dia 10 de maio de 2021, no mesmo dia em que completava 58 anos. Sua história permanece viva na memória dos morrinheses, tanto pelo legado familiar quanto pela contribuição significativa ao desenvolvimento social e humano do município.



(88) 3665-1130



ouvidoria@morrinhos.ce.gov.br













Desta forma, denominar o Auditório do Serviço de Escuta Especializado com o nome de Ana Lúcia Filgueiras Rocha é reconhecer sua memória e perpetuar seu legado de dedicação, acolhimento e sensibilidade no trato com as pessoas. A homenagem é justa e simboliza a continuidade de seus valores na vida comunitária, inspirando futuras gerações a cultivar o compromisso com o próximo e com o bem-estar coletivo.



PROF. FÁBIO AVELINO HISTORIADOR



(88) 3665-1130



ouvidoria@morrinhos.ce.gov.br





